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Domanda

Due ragazze colgono 25 fiori. Mary coglie 4 volte quelli di Lucy. Quanti fiori ha raccolto
Lucy?

Se ho 12 palline, ma ne perdo la meta e ne riesco a ritrovare solo due terzi, quante
palline mi rimangono?

Completare la sequenza BRP=123 PPB=331 RBP =?

La nonna ha comprato 5 mele al mercato a 2 € e 10 pere a 4 €. Quanto ha speso in
tutto la nonna?

Se un treno procede con tre minuti di ritardo e perde tre secondi al minuto, quanti
minuti occorreranno al treno per avere 1 ora di ritardo?

Ivan abita tra la scuola e la casa di Ada. La scuola si trova tra a casa di Ada e la
farmacia. Posso affermare che:

"Marzia € onesta. Tutte le cassiere sono oneste. Tutte le persone oneste sono
sincere". Se le precedenti affermazioni sono vere, quale delle seguenti &
necessariamente vera?

Completare la sequenza NBJ= 184 JKY= 457 KJB =?

Un casco di banane ha un quarto di banane in pit rispetto ad un altro, che ha 3
banane in meno del primo. Quante banane ha il primo?

Dividendo 60 per 1/3 ed aggiungendo 10 quanto si ottiene?

Completare la seguente sequenze scegliendo tra le alternative proposte
6,3,10,5,14,7,18....

Completare la seguente sequenze scegliendo tra le alternative proposte
4,7,6,12,15,14,28,31....

In questa serie quale numero viene subito dopo? 18,24,21,27,24,30

Completare la seguente sequenze scegliendo tra le alternative proposte 2, 4, 8, 14, 22
.7

Sei muratori, lavorando allo stesso ritmo, impiegano 30 giorni per costruire una casa.
Quanto impiegherebbe un solo muratore per compiere lo stesso lavoro?

Un carpentiere pianta 2 chiodi al minuto e ogni minuto raddoppia il numero di chiodi
piantati. Quanti chiodi avra piantato in 8 minuti?

Nella classe di Andrea oggi sono presenti 10 ragazzi, che corrispondono ai 2/5
dell'intera classe. Da quanti ragazzi e formata la classe?

Paolo ha 10 euro. Se avesse 3 euro di meno avrebbe la meta di quanto ha Stefano.
Quanto ha Stefano piu di Paolo?

Se A=2, C=6, D=8 e F=12 scrivi BIECA usando i numeri:

Completare la seguente sequenze scegliendo tra le alternative proposte
8,13,18,23,28....

Completare la seguente sequenze scegliendo tra le alternative proposte
14,28,84,31,62?

Individuare i valori corrispondenti della parola MIRAGGIO =? sapendo che: ARMI =
2-3-7-9 GIARDINO = 8-9-2-3-5-9-4-1

Individua la parola da scartare:
MANO sta a GUANTO come TESTA sta a:
Quale ¢ lintruso tra :

Due bambine colgono 25 fiori. Maria coglie 4 volte quelli di Laura. Quanti fiori ha
raccolto Laura?

Cosa ottieni se anagrammi la parola BORGESSUMLU?

Franco é sia il 50esimo piu alto che il 50esimo piu basso della suo Istituto scolastico.
Quanti alunni ha il suo Istituto scolastico?

Il quadruplo di quale numero, aumentato di 15, € uguale a 2517
Il triplo di quale numero, aumentato di 17, € uguale a 86?

Quale delle righe seguenti contiene la lettera Q seguita da un numero pari ed un
numero dispari? 1) VMBNOGMBVNFQ22CMV; 2) VMFVOVMDVBOQ78CMV; 3)
CMBOGMVOCQ91CVMB; 4) COBMRVJQ43BMFVIOB

Riordinare in modo corretto la seguente stringa alfanumerica: CE1IPO3MV5DZ9: 1)
MV5 2) CE1 3) DZ9 4) P03

Riordinare in modo corretto la seguente stringa alfanumerica: 90LV65T4F21B: 1) 90L
2) 21B 3) T4F 4) V65

Osservando il numero 16.900 si puo affermare che:

Osservando il numero 62.100 si puo affermare che:
Osservando il numero 184.226 si puo affermare che:

Indicare quale numero inserito al posto del punto interrogativo completa logicamente la
serie: 31-26-21;93-88-83;44-39-72.

Orecchio sta a otorino COME ....
Completa correttamente la seguente proporzione " girino : rana = X : uomo".

Risposta

10

213

1140
Ivan abita piu vicino alla scuola che alla

farmacia
Marzia € sincera

548
12

190

30

27
32

180
256

25

4181062
33

186
7-9-3-2-8-8-9-1

cameriere
cappello
violoncello
5

Uno stato
99

59
23
La stringa numero 4

2-4-1-3
1-4-3-2

il numero € composto da 16 migliaia e 9
centinaia

il numero é formato da 62 migliaia e 100 unita

il numero € composto da 184 migliaia e 226
unita
34

occhio sta a oculista
X= neonato
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N. Domanda Risposta

4858 Completa la seguente proporzione "mela: melo = X:Y " X, Y = frutto, albero

4859  Completa coerentemente la seguente analogia "lampadina sta a lampada come ruota  Macchina
staa...."?

4860 "Matrimonio" sta a dieci come "battesimo" sta a ? Nove

4861 Se "Ape" vale tre, quanto varra "penna'? Cinque

4862 Se P=42, F=18, N=36 e A=3 a quale numero corrisponde la lettera E? 15

4863  Dividi 60 per 1/2 e aggiungi 30. Qual € il risultato ottenuto? 150

4864  Se si hanno 70 mele e se ne vendono 14, che percentuale & rimasta invenduta? 0,8

4865 Marco ha inserito in un sacchetto 7 caramelle rosse, 5 gialle e 12 blu. Qual € la 0
probabilita che estragga a caso dal sacchetto una biglia verde?

4866 "Non sono poi cosi certo che egli abbia omesso di dire la verita." E un‘affermazione Egli potrebbe aver detto la verita
che equivale a dire:

4867 Qual e il numero piu grande? 0,5

4868 Qual e il numero piu grande? 0,333333333

4869 Se Fabio e tormentato da un dolore, avvilito, abbattuto posso affermare che: Fabio é afflitto

4870 Se ho 12 anelli, ma ne perdo la meta e ne riesco a ritrovare solo due terzi, quanti anelli 10
mi rimangono?

4871  In un ufficio ci sono 30 scrivanie. Se ne comprano altre 15. Che percentuale si & 0,5
aggiunta?
4872  Considerando l'informazione "Non tutti i miopi portano gli occhiali”, quale delle c'e almeno un miope che non porta gli occhiali

affermazioni seguenti € corretta:
4873  Negare l'informazione secondo la quale "Ogni uomo ha un nemico", vuol dire affermare esistono uomini senza nemici

che:
4874 Il numero romano XVII corrisponde al numero arabo: 17
4875 Indicare quale numero o lettera completa la serie: 2A9B6C 13D ... E 10

4876 | Po e il Ticino sono lunghi in totale 900 km, il Ticino risulta essere 404 km piu corto del 652
Po. Quanto € lungo il Po'?

4877  Dati i numeri interi naturali da 1 a 16, qual & il settimo numero dopo quello che sitrova 12
subito prima del 6?

4878 Quale delle seguenti parole non ha lo stesso significato delle altre? Avventato

4879 COMPLETARE LA SERIE: 21, 31, 42, 52, 63, ... 73

4880 Qual ¢ il significato del termine "Sinteticamente"? Concisamente

4881 Completare la seguente analogia: sta a DIGIUNARE come LAVORO sta a ....... mangiare / 0zio

4882  Una persona turbata risulta: Preoccupata

4883  Se l'affermazione "Solo gli uccelli hanno le piume" & vera, si pud dedurre che: | serpenti non hanno le piume

4884 Il fratello quindicenne di mio cugino va a scuola. Tutti gli studenti saranno interrogati. mio cugino sara interrogato
Pertanto:

4885 La differenza fra 2 numeri risulta 347 e il minore di essi € 149. Quale risulta il Il maggiore e 496
maggiore?

4886 Qual e il significato di "Temperanza"? Parsimonia

4887  Egli sta a lui come ella sta a: lei

4888  In base all'informazione "Tultti i russi sono in sovrappeso”, quale delle seguenti Non esistono russi che non siano in
affermazioni € necessariamente vera? sovrappeso

4889 Completare la frase seguente con un aggettivo indefinito "Non cedere a lusinga" ogni

4890 La somma di 4 numeri dispari risulta pari o dispari? Risulta un numero pari

4891 Qual e il significato del termine "Tarchiato"? Tozzo

4892  Qual ¢ il significato della parola "brado"? selvatico

4893  "Non si puo escludere che, se Marta non avesse vinto la lotteria, il marito I'avrebbe E ' possibile che il marito di Marta I'avrebbe
lasciata". In base alla precedente affermazione, quale delle seguenti & certamente lasciata qualora lei non avesse vinto la lotteria
vera?

4894  "Non si puo escludere che, se Luca non avesse risposto male alle domande, I'esame E ' possibile che I'esame sarebbe stato
sarebbe stato superato”. In base alla precedente affermazione, quale delle seguenti €  superato qualora Luca non avesse risposto
certamente vera? male alle domande

4895  Quali tra i termini proposti completano correttamente la seguente proporzione? X = riscontrare; Y = intridere
Rilevare : X = impregnare : Y

4896 Tre sorelle hanno un'eta complessiva pari a 75 anni. La maggiore delle tre ha un'eta 30
pari ai tre mezzi dell'eta della minore delle tre. La sorella di mezzo ha cinque anni in
meno della sorella maggiore. Quanti anni ha la sorella maggiore?

4897  Se l'affermazione "tutti i libri gialli sono avvincenti" e falsa, quale delle seguenti A Imeno un libro giallo non € avvincente
proposizioni € necessariamente vera?

4898 | cani a due teste sono esseri viventi. Tutti gli esseri viventi si nutrono. Dando per vere  Tutti i cani a due teste, senza eccezione, si
queste due affermazioni, quale delle affermazioni seguenti & sicuramente ESATTA? nutrono

4899  Tre luci si accendono a intervalli di 6 minuti, 7 minuti, 5 minuti, rispettivamente. Se si Alle 12,30
accendono insieme alle 9,00 di mattina, a che ora si accenderanno per la prima volta
di nuovo insieme?
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Domanda

La somma dell'eta di 6 ragazzi & di 64 anni. Quale sara la loro somma fra 6 anni?

Quale tra i seguenti termini scarteresti?

Quale numero viene dopo? 144, 121, 100, 81, 64, ?

Indicare il frutto estraneo e da scartare

Luca in un mese ha speso 1.200 euro e cioé 5/7 del suo stipendio. A quanto ammonta

lo stipendio di Luca?

Quale delle stringhe di lettere proposte integra la successione? BV DT FR ...

Posto per ipotesi che "meno” significa sommare e che "piu" significa sottrarre, indicare
il risultato della seguente espressione. 15 meno 3 piu 6 = ..2..

Tutti i cinesi sono ottimi commercianti. Qualche cinese € esportatore di seta. In base
alle precedenti affermazioni, quale delle seguenti conclusioni & corretta?

Il prezzo di un oggetto in vendita su internet € di 980,00€ .Sapendo che le commissioni
da corrispondere al sito sono pari al 5%, il ricavo netto sara di...

Individuare il termine che completa logicamente la serie: meridiana, clessidra, pendolo,

'Se piove non andiamo a scuola”. Se la precedente affermazione é vera, allora &€ anche

vero che:

Si consideri l'affermazione "Non c'é nessun tennista che non sia capace di colpire la
palla di rovescio". Quale delle seguenti proposizioni & equivalente a quella enunciata

sopra?

"Michele & saggio" "Tutti gli anziani sono saggi" "Fabiola & anziana". In base alle
precedenti informazioni, quale delle seguenti affermazioni & necessariamente vera

Indicare la negazione dell'affermazione "Manuel ha almeno una penna rossa':
Quale fra le seguenti affermazioni e sicuramente falsa?

Individuare l'intruso:

Lungo un marciapiede sono parcheggiati una motocicletta, un autocarro, un
fuoristrada, un furgone e una bicicletta. L'autocarro € posteggiato prima del furgone e
della motocicletta e quest'ultima viene dopo il fuoristrada e prima della bicicletta. Quale
dei seguenti e l'ordine corretto in cui sono parcheggiati i veicoli?

Un'urna contiene 1 pallina nera, 3 palline blu e 5 palline rosse. Qual & la probabilita di

estrarre una pallina gialla?

Indicare il numero che completa la serie: 33 -11-39-13-57 ...:
Quale tra i termini proposti completa correttamente la seguente proporzione?

Propenso : X = devoto : infedele

Completare la seguente analogia: ... sta a FLOTTA come ALUNNO sta a ...
Individuare il termine che completa logicamente la proporzione: “treno" sta a "trino"

come "barca" sta a ...

Completare la serie numerica 9, 27, 15, 45, 33, 99, ?, ?

3,7,15,?,63

"Se e solo se avanza del pane, preparo una zuppa". In base alla precedente
informazione, quale delle seguenti affermazioni & certamente vera?

Quali tra i termini proposti completano correttamente la seguente proporzione? Don

Abbondio : | Promessi sposi = X : Y

"Non si pud escludere che, se I'ambulanza non fosse arrivata in ritardo, Francesco si
sarebbe salvato". In base alla precedente affermazione, quale delle seguenti &

certamente vera?

"Se e solo se il cane mangia, vado a comprare nuove scatolette". In base alla
precedente informazione, quale delle seguenti affermazioni & certamente vera?

Completare la serie numerica 10, 30, 17, 51, 38, 114, ?, ?
Quali tra i termini proposti completano correttamente la seguente proporzione? Cuoco :

pentola=X:Y

"Non si pu0 escludere che, se Luigi non si fosse ubriacato, la festa sarebbe riuscita". In
base alla precedente affermazione, quale delle seguenti & certamente vera?

Indicare il numero mancante nella sequenza logica 56, ?, 54, 162, 161, 160, 480, 479,

478

"Se e solo se c'¢e il sole, apro la finestra". In base alla precedente informazione, quale

delle seguenti affermazioni € certamente vera?

Indelebile sta ad incancellabile come palpabile sta a ...
Quale tra i termini proposti completa correttamente la seguente proporzione?

Rosmarino : pianta = quarzo : X

Se l'affermazione "tutte le squadre di calcio italiane hanno giocatori stranieri" & falsa,
quale delle seguenti proposizioni € necessariamente vera?

BRT -126; ? - 661 ; RBT - 216
Completare la sequenza numerica 4,12,36,108,?

Risposta

100
canguro
49
pompelmo
1680 euro

HP
12

gualche esportatore di seta & un ottimo
commerciante

931
bussola
se andiamo a scuola, allora non piove

Tutti i tennisti sanno colpire la palla di
rovescio

Fabiola & saggia

nessuna delle penne di Manuel é rossa

Chi cammina é vivo. Giorgio non cammina,
dunque Giorgio € morto

Silone

Autocarro - furgone - fuoristrada - motocicletta
- bicicletta

19
X = avverso

nave / classe
banca

87, 261
31

Se preparo una zuppa significa che avanza
del pane

X =Eva; Y = Genesi

E' possibile che Francesco si sarebbe salvato
qualora I'ambulanza non fosse arrivata in
ritardo

Se vado a comprare nuove scatolette significa
che il cane mangia

101, 303
X = chirurgo; Y = bisturi

E possibile che la festa sarebbe riuscita
qualora Luigi non si fosse ubriacato

55
Se apro la finestra significa che c'e il sole

tangibile
X = minerale

Almeno una squadra di calcio italiana non ha
giocatori stranieri

TTB
324
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Domanda

Quale tra i termini proposti completa correttamente la seguente proporzione? Saturno :
pianeta = fluorite : X

"Tutte le gallerie della Svizzera sono illuminate”. "Questa galleria si trova in Svizzera".
In base alle precedenti informazioni, quale delle seguenti affermazioni &€ certamente
vera?

Completare la sequenza numerica 34, 35, 37, 40, 44, 49, 55, ?, ?

"Se e solo se nevica, accendo il camino”. In base alla precedente informazione, quale
delle seguenti affermazioni € certamente vera?

Se l'affermazione "Tutte le persone che parlano correttamente il francese sono bionde"
e FALSA, quale delle seguenti proposizioni & necessariamente vera?

Se 5 pasticcieri preparano 200 bigne in 50 minuti, in quanto tempo 10 pasticcieri
prepareranno 1.000 bigné lavorando allo stesso ritmo?

Sapendo che Sara impiega la meta del tempo di Lorenza a confezionare un abito, e
che le due insieme in un giorno confezionano tre abiti, quanti abiti confeziona Sara in
cinque giorni?

"Tutti i fiumi del Piemonte sono in piena. Questo fiume si trova in Piemonte". In base
alle precedenti informazioni, quale delle seguenti affermazioni & certamente vera?

In una riunione i sei partecipanti A, B, C, D, E e F si dispongono attorno a un tavolo
rotondo non necessariamente in questo ordine. Si sa che: tra A e B vi sono due
persone; al fianco destro di F vi & A; E ha al suo fianco A e C. Si puo concludere che D
€ seduto tra:

Non posso affermare di non aver visto Luigi. Pertanto...
Se Francesca € "tormentata da un dolore, avvilita, abbattuta" posso affermare che:

Se "Tutti i bambini giudiziosi non attraversano mai la strada senza prestare attenzione"
e "Carlo & un bambino molto giudizioso" allora si pud logicamente concludere che:

Non posso affermare di non aver fumato. Pertanto:

"Questa pianola e di Rosanna". Se l'affermazione e vera, quale delle affermazioni che
seguono € sicuramente vera?

Quale dei termini che seguono pud essere a ragione considerato parte della serie
"quadernino, maritino, problemino"?

Se Marta tradisce il marito, posso affermare che:

Ernesto € nato prima di Franco, il quale & nato prima di Giacomo. Anche Ignazio & nato
prima di Giacomo. Pertanto:

"Acuto" sta a "ottuso" come "morbido"” sta a ...
Il numero romano " MCXIII " corrisponde al numero arabo?

Quale tra i termini proposti completa correttamente la seguente proporzione?
Diamante : minerale = argento : X

Se l'affermazione "Tutti i cantanti di lirica sono intonati" € FALSA, quale delle seguenti
proposizioni € NECESSARIAMENTE VERA?

Si consideri la proposizione "Tutti i dolci che sono sul tavolo sono ottimi". Dire che essa
e falsa equivale a dire che:

Se l'informazione "Tutte le professoresse di latino sono rigide" & falsa, quale delle
seguenti proposizioni & necessariamente vera?

Quali tra i termini proposti completano correttamente la seguente proporzione?
Recidere : X = aerare : Y

Quale numero moltiplicato per 3 e sottratto a 3115 da come risultato 5207

In base all'informazione "Tutti i biscotti sul tavolo sono al burro”, quale delle seguenti
affermazioni & necessariamente vera?

Se e vera l'affermazione "Se torno a casa presto ordino una pizza", quale delle
seguenti informazioni € necessariamente vera?

Completare la seguente proporzione continua: 24 : x =X : 6

Se l'informazione "Maria andra a sciare se e solo se acquistera gli sci", quale delle
seguenti affermazioni e vera?

Se l'informazione logica "Chi cucina bene ama mangiare. lo so cucinare benissimo" &
vera, indicare quale delle seguenti affermazioni & necessariamente vera:

Completare la seguente proporzione 4/8 sta a 0,5 come 3/10 sta a:

Completare la seguente proporzione 5/10 sta a 0,5 come 4/10 sta a:

Sapendo che "meno" significa sommare e che "piu" significa sottrarre, calcolare quale
delle seguenti espressioni determina il risultato maggiore:

Sapendo che la somma dell'eta di 6 ragazzi € 64 anni, indicare la somma della loro eta
fra 6 anni:

Completare la sequenza logica "Amor sta a Roma come 5463 staa ...":
Anagrammando la parola ERGOMBUSSUL si ottiene il nome di:

Quale dei seguenti animali & intruso nella serie:

Nella seguente serie indicare il termine intruso "pallone - rete - racchetta - guantoni” :
Completa la sequenza logica"AD G ? O":

Risposta

X = minerale

Questa galleria € illuminata

62, 70
Se accendo il camino significa che nevica

Almeno una persona che parla correttamente
il francese non & bionda

125 minuti

10

Questo fiume €& in piena

FeB

ho visto Luigi
Francesca é afflitta

Carlo attraversa sempre la strada prestando
attenzione

ho fumato
Rosanna possiede una pianola

uccellino

Marta & adultera

e certo che Ignazio sia pitu anziano di
Giacomo

duro
Millecentotredici
X = metallo

Almeno un cantante di lirica non € intonato

esiste almeno una torta sul tavolo che non e
ottima

Almeno una professoressa di latino non &
rigida
X = troncare; Y = ventilare

865
Sul tavolo non ci sono biscotti non al burro

Se non torno a casa presto non ordino la
pizza

x=12

Se Maria non acquistera gli sci non andra a
sciare

lo amo mangiare

0,3
0,4
8 meno 8 piu 3

100

3645

uno stato
balena
racchetta
L
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N. Domanda Risposta

4977  Completare la serie numerica "12; 16; 20; ?; 28" : 24

4978  Considerando l'informazione "Tultti i gatti miagolano, ma nessun gatto vola", quale delle Nessun gatto puo volare
seguenti affermazioni € necessariamente vera?

4979 Completare la sequenza logica "Soldato sta ad esercito come pecorastaa...": gregge
4980 Quale dei seguenti Stati & intruso nella serie? Norvegia

4981 Considerando l'informazione "Un palazzo € costituito da un numero di piani che vada il sesto piano é servito di ascensore
2 a 7; se un palazzo ha piu di 3 piani, ha I'ascensore", indicare quale delle seguenti
affermazioni & necessariamente vera:

4982  Quale delle seguenti coppie esprime una similitudine con la relazione "spirituale - ascetico - carnale
fisico" :
4983  Sapendo che "Giovanni € piu vecchio di Carlo; Lorenzo € piu vecchio di Mario; Mario € Giovanni & pit vecchio di Mario

piu giovane di Alessandro; Carlo ed Alessandro sono gemelli, indicare I'affermazione
corretta?

4984  Sapendo che "Tutti gli atleti sono tenaci. Nessuna persona tenace e superba”, indicare Nessun atleta & superbo
quale delle seguenti affermazioni e vera:

4985 Indicare quale, tra i seguenti termini, ha significato diverso rispetto agli altri: proclive
4986 Indicare quale dei seguenti termini non ha una connessione logica con gli altri: mandolino
4987 Completare la seguente proporzione continua "18 : x = x : 2": 6

4988 Completare la seguente analogia "Arno sta a Firenze come ... sta a Roma" : Tevere
4989 Completare la seguente analogia "Ruggito sta a leone come grugnito staa ..." : maiale
4990 Tra i seguenti termini, indicare quello da scartare: irrequieto
4991 Completare la seguente analogia "vapore sta a geyser come ... sta a vulcano": lava

4992  Completare la sequenza logica "Agricoltore sta ad aratro come parrucchiere staa ...": spazzola

4993 Considerando che "Giovanna ha 28 € in meno di Giulio, che ha 22 € in piu di Dario che Giovanna ha 41 €
ha 47 €", indicare quale delle seguenti affermazioni € corretta:

4994  Sapendo che "Franco ha 99 pecore. A causa di una malattia muoiono tutte le pecore nessuna delle altre risposte € corretta
meno 11", indicare gquante pecore restano:

4995 Non posso affermare di non aver perso. Pertanto: ho perso

4996 In una pista ciclabile su un cartello segnaletico si legge "in caso di pioggia pista non in caso di pioggia la pista & sicuramente non
ciclabile". Se la frase letta € vera allora si puo asserire con sicurezza che ... ciclabile

4997 "Grazioso" sta a "graziosissimo" come "buono” sta a ...: ottimo

4998  Se "il leone & un animale predatore” e "molti degli animali predatori cacciano con la non & possibile dire con certezza se il leone
tecnica della mimetizzazione", si puo concludere che: cacci le proprie prede con la tecnica della

mimetizzazione

4999  Se "Ippolito e Antonio sono fratelli gemelli" e "Andrea e piu giovane di Ippolito”, sipud  Andrea € piu giovane anche di Antonio
logicamente concludere che:

5000 "Non riesco a non pensare a te", € come negare che... Non ti penso mai
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